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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 03-10-2018 – 01/02 

Aos três (03) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (03-10-2018), entre dezenove 

horas (19:00h) às vinte horas e trinta minutos (20:30h), reuniu-se em sessão ordinária, a Câmara 

Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça São Sebastião, 424, centro, 

nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento Interno, estavam presentes à 

reunião todos os nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa Diretora o Vereador Rubens 

Gomes de Almeida, Vice-Presidente Tiago Marques da Silveira e Secretário Senhora Vereadora 

Maria de Fátima Coelho e Castro. Demais Vereadores: Roseno Pereira Gomes, Rose Graziele 

Fernandes Freitas Cândido, Apolo Dias Sampaio, Josefino Vital do Rêgo Junior, Roberto Ferreira 

de Souza e Ricardo Otávio Silveira de Souza. Também presentes Dr. Paulo Henrique de Abreu – 

Assessor Jurídico desta Casa Legislativa, Geralda Lúcia Pereira Fonseca- Assessora Contábil e Sr.ª 

Maria Marlene Diniz - Assessora da Presidência. Após a chamada inicial o Sr. Presidente 

constatando quórum legal, proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os trabalhos”, dá 

início à reunião. Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da reunião ordinária 

anterior, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada sem ressalvas. Seguindo, o Senhor 

Presidente solicita ao secretário que faça a leitura das correspondências recebidas: Ofício nº 

125/2018, Justiça Eleitoral do Estado de Minas Gerais – 100ª Zona Eleitoral de Curvelo /MG, que 

tendo em vista as eleições de 07/10/2018, requisita ao Presidente da Câmara Municipal, o imóvel da 

mesma para que sirva de apoio para os funcionários da Justiça Eleitoral que irão coordenar o 

processo eleitoral em Morro da Garça, por Adelmo Bragança de Queiroz – Juiz Eleitoral. Ofício 

278/2018 – Gabinete, onde o Prefeito José Maria de Castro, se referindo à dificuldade financeira 

que a Prefeitura Municipal se encontra atualmente, em razão da ausência dos repasses financeiros 

obrigatórios por parte do Estado, solicitando se possível for, a devolução ao Executivo Municipal do 

saldo excedente dos recursos financeiros dessa Casa Legislativa. Ofício nº 123/2018 – Gabinete do 

Prefeito, em atenção ao ofício nº 059/2018 – Câmara Municipal, onde o Executivo Municipal 

agradece os cumprimentos rendidos pelo Vereador Tiago Marques da Silveira. Seguidamente, o 

Senhor Presidente concedeu a palavra aos Senhores Vereadores para apresentação de projetos e 

proposições. O Vereador Apolo Dias Sampaio, reivindica ao Setor Competente do Poder Executivo, 

a correção dos problemas de iluminação do Cemitério local, tendo em vista a existência de 

lâmpadas queimadas, o que vem gerando pedidos de providências por parte da comunidade, na 

oportunidade, ressalta as boas condições de manutenção do Cemitério, por parte desta  
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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MORRO DA GARÇA, REALIZADA EM 03-10-2018 – 02/02 

Administração, o qual se apresenta muito bem cuidado. A Vereadora Maria de Fátima, manifestou 

pesar pelo falecimento do Senhor Ulíces Graces e do Senhor Geraldo Geovane Ribeiro, ambos 

residentes na região rural e solicita enviar ofício de condolências às famílias enlutadas. Ordem do 

dia: O Senhor Presidente com pareceres favoráveis do jurídico e das Comissões, coloca para ultimas 

considerações e logo em seguida em votação em primeiro turno o Projeto de Lei nº 12, de 28 de 

agosto de 2018 – Dispõe sobre a proteção, preservação e promoção do Patrimônio Cultural no 

Município de Morro da Garça – MG. Neste instante o Vereador Josefino Vital do Rego, pede vista 

ao referido projeto de lei para melhor averiguação, ao qual lhe é concedido. Continuando, com 

pareceres favoráveis do jurídico e das comissões, o Senhor Presidente coloca para ultimas 

considerações e logo em seguida à votação em primeiro turno o Projeto de Lei nº 14, de 18 de 

setembro de 2018 – Dispõe sobre a colaboração de interesse público entre o município de Morro da 

Garça/MG, representado neste caso, pela sua Secretaria Municipal de Educação e as Entidades 

Religiosas, e dá outras providências. Faz a chamada nominal e com uma abstenção manifestada pelo 

Vereador Josefino Vital do Rego Junior e sete votos a favor manifestado pelos demais edis, o 

Senhor Presidente o declara aprovado. Seguidamente comunica ao plenário que foi protocolado no 

dia 25 de setembro de 2018, nesta Câmara Municipal pelo Prefeito Municipal, o Projeto de Lei nº 

015/2018 – Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Morro da Garça – MG, para o 

Exercício Financeiro de 2019. Passa cópias ás Comissões e ao Jurídico e pede que se reúnam para 

darem pareceres. Continuando, convoca o plenário para reunião de Audiência Pública ao referido 

Projeto de Lei nº 015/2018, ficando a mesma marcada para o dia 07 / 11 / de 2018, às 18:30 horas, 

neste plenário. Nada mais tendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, da qual lavro a 

presente ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada pela Senhora Secretária, pelo Sr. Presidente e 

demais Senhores Vereadores.  
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